
1/3

АГРЕДО работи за устойчиво бъдеще с уважение и грижа за
околната среда
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Дата: 12.03.2025  Брой: 3/2025     

В полза на всички земеделци АГРЕДО предлага ново поколение огранични и органо-минерални
торове, които се препоръчват за подобряване на плодородието на почвата, за насърчаване и
засилване на развитието на корените, за увеличаване на наличността и усвояването на хранителните
вещества от почвата.

АГРЕДО продължава възходящото си развитие и от май 2023 година е част от водещата и динамично
развиваща се съвременна компания ДАЙМСА, европейски производител на леонардит, продукт от
милиони години хумефикация на органична материя – процес, който трансформира растителни и
животински останки в богат на хумус материал. Леонардитът се характеризира с високо съдържание
на органични вещества, хуминови киселини (до 90% в сухо състояние) и микроелементи.

За добър старт на вашите растения АГРЕДО предлага да започнете със следните три продукта:

ТЕРЕНОВА
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Високо съдържание на фосфохумати и фосфофулвати, основни хранителни вещества,
микроелементи, осмопротекторни агенти като пролин, серин, аргинин и естествени вещества с
хормонална активност, които подобряват развитието на корените. ТЕРЕНОВА се препоръчва за
подобряване плодородието на почвата, насърчаване и засилване развитието на корените, увеличава
наличността и усвояването на храни-телните вещества от почвата.

ПРЕДИМСТВА

Чиста храна
Силен корен, структуриране на почвата
Доставя усвоим фосфор и го освобождава  в почвата
Активира полезната микробиална флора; стимулира разтежа
Протектор за посева (намаля физиологичното забавяне при неблагоприятни условия); увеличава
катионния обмен

ТЕРЕНОВА подобрява плодородието на почвата, насърчава развитието на корените, увеличава
наличността и усвояването на хранителни вещества, особено на фосфора в почвата.

ТЕРЕНОВА може да се използва както при смеси с течни торове, така също и самостоятелно по
време на вегетацията.

ТЕРЕНОВА може да се използва при смеси, но силно препоръчваме първо да проведете изпитания за
потвърждаване на съвместимостта.

Съдържание, дози и приложение вижте тук

НАТУРХУМУС – БИО представлява естествен източник на органични вещества. Подобрява CEC на
почвата и наличността и ефективността на торовете. Подобрява растежа на корените и активността
на микробите в почвата. Почвата е сложна комплексна система на взаимодействия между
съдържащите се в нея елементи от животински, растителен и минерален произход. Органичната
материя в почвата и по-специално хуминовите и фулвинови киселини са връзката между всички тези
елементи, които ще осигурят и повишат почвеното плодородие. ДАЙМСА трансформира продукти с
висока концентрация на фулво киселини, които са високоефективни и лесни за прилагане от
земеделските производители.

ПРЕДИМСТВА

Подобряване ефективността на минералните торове.
Коригира минерализацията и засоляването на почвата.
Увеличава добива.

Периодът на приложение за НАТУРХУМУС – БИО е от начало на вегетацията, за добро развитие на
кореновата система и през активната вегетация на културите. Препоръчва се както за екстензивни,
така и за интензивни култури: зеленчуци, плодове, лозя, мас-лини, цитрусови плодове, банани, ягоди,
декоративни растения, тревни площи и ливади.

Винаги провеждайте изпитания за съвместимост с другите продукти

Съдържание, дози и приложение вижте тук

РАЙСА МИКС е вкоренител с уникален висококачествен извлек от водорасли на ауксини и
фитохормони, комбиниран със свободни аминокиселини и микроелементи.

https://www.plant-protection.com/resources/pdfs/TERENOVA.pdf
https://www.plant-protection.com/resources/pdfs/NATURHUMUS_BIO.pdf
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РАЙСА МИКС има много балансирана аминограма с преобладаване на важни аминокиселини като
Серин и Пролин, които помагат за преодоляване на стреса след презасаждане. Наличието на
значителни количества Аргинин действа стимулиращо за развитието на кореновата система.

РАЙСА МИКС действа като биостимулатор на кореновата система и е особено полезен, както за
развитието на корените, така и за увеличаване количеството на усвоените хранителни вещества.

РАЙСА МИКС съдържа пълен набор естествени фитохормони – ауксини, гиберелини, цитокинини,
бетаини; осмопротекторни агенти, олигопептиди, полиамиди и витамини.

Съдържание, дози и приложение вижте тук

Нуждаете се от експертен съвет за вашите растения?

Обърнете се към 

www.agredo.bg

https://www.plant-protection.com/resources/pdfs/RAIZA_MIX.pdf
https://agredo.bg/

